
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 1,172 43.4% 455 31.1% 17 85.0% 1,644 39.3% -2.2%

② 鳥取県 249 9.2% 36 2.5% 0 0.0% 285 6.8% -1.5%

③ 岡山県 235 8.7% 61 4.2% 0 0.0% 296 7.1% +0.9%

④ 広島県 412 15.3% 458 31.3% 2 10.0% 872 20.9% +1.4%

⑤ 山口県 71 2.6% 298 20.4% 0 0.0% 369 8.8% +0.5%

⑥ 四国 85 3.1% 25 1.7% 0 0.0% 110 2.6% -0.3%

⑦ 九州沖縄 59 2.2% 57 3.9% 0 0.0% 116 2.8% +0.3%

⑧ 近畿 254 9.4% 50 3.4% 0 0.0% 304 7.3% +1.2%

⑨ 北陸東海 61 2.3% 6 0.4% 0 0.0% 67 1.6% +0.5%

⑩ 関東 83 3.1% 15 1.0% 1 5.0% 99 2.4% -0.7%

⑪ 東北北海道 12 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 12 0.3% +0.1%

⑫ 海外 8 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 0.2% +0.1%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① 男性 1,413 52.3% 785 53.7% 16 80.0% 2,214 52.9% +1.1%

② 女性 1,288 47.7% 676 46.3% 4 20.0% 1,968 47.1% -1.1%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① 10歳未満 11 0.4% 3 0.2% 0 0.0% 14 0.3% +0.0%

② 10歳代 46 1.7% 28 1.9% 2 10.0% 76 1.8% +0.0%

③ 20歳代 313 11.6% 148 10.1% 1 5.0% 462 11.0% -1.8%

④ 30歳代 490 18.1% 325 22.2% 2 10.0% 817 19.5% -0.9%

⑤ 40歳代 485 18.0% 303 20.7% 4 20.0% 792 18.9% +1.0%

⑥ 50歳代 509 18.8% 239 16.4% 2 10.0% 750 17.9% +0.2%

⑦ 60歳代 577 21.4% 279 19.1% 5 25.0% 861 20.6% +1.2%

⑧ 70歳代 218 8.1% 126 8.6% 2 10.0% 346 8.3% +0.1%

⑨ 80歳代以上 52 1.9% 10 0.7% 2 10.0% 64 1.5% +0.1%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① 日帰り 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0% ±0.0%

② 1泊2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

③ 2泊3日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① ビジネス 61 2.3% 6 0.4% 0 0.0% 67 1.6% +0.1%

② 観光 2,054 76.0% 1,138 77.9% 9 45.0% 3,201 76.5% -3.5%

③ 帰省・知人訪問 93 3.4% 18 1.2% 2 10.0% 113 2.7% +0.7%

④ その他 493 18.3% 299 20.5% 9 45.0% 801 19.2% +2.6%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① 1人 315 11.7% 90 6.2% 12 60.0% 417 10.0% +0.8%

② 2,3人 1,542 57.1% 904 61.9% 8 40.0% 2,454 58.7% -0.8%

③ 4,5人 487 18.0% 360 24.6% 0 0.0% 847 20.3% -0.0%

④ 6～10人 192 7.1% 71 4.9% 0 0.0% 263 6.3% +0.7%

⑤ 11～29人 104 3.9% 22 1.5% 0 0.0% 126 3.0% +0.0%

⑥ 30人以上 61 2.3% 14 1.0% 0 0.0% 75 1.8% -0.6%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① 自分ひとり 315 11.6% 90 6.1% 12 60.0% 417 9.9% +0.7%

② 家族 1,755 64.7% 1,121 76.2% 3 15.0% 2,879 68.5% +1.1%

③ 知人・友人 410 15.1% 178 12.1% 5 25.0% 593 14.1% -1.2%

④ 職場・学校の団体 169 6.2% 31 2.1% 0 0.0% 200 4.8% -0.2%

⑤ その他 65 2.4% 51 3.5% 0 0.0% 116 2.8% -0.3%
計 2,714 100.0% 1,471 100.0% 20 100.0% 4,205 100.0%

① はじめて 945 20.1% 366 12.7% 0 0.0% 1,311 17.3% -2.9%

② ２回目 592 12.6% 228 7.9% 0 0.0% 820 10.8% -4.0%

③ ３回目 393 8.4% 272 9.4% 0 0.0% 665 8.8% +0.2%

④ ４回目以上 2,760 58.8% 2,015 69.9% 4 100.0% 4,779 63.1% +6.8%
計 4,690 100.0% 2,881 100.0% 4 100.0% 7,575 100.0%

① 雑誌（インターネット） 266 9.8% 136 9.3% 1 5.0% 403 9.6% +1.6%

② 新聞（雑誌） 164 6.1% 101 6.9% 1 5.0% 266 6.4% +1.6%

③ テレビ(新聞） 47 1.7% 25 1.7% 0 0.0% 72 1.7% +0.8%

④ ラジオ(テレビ) 291 10.8% 162 11.1% 2 10.0% 455 10.9% +0.3%

⑤ 観光ホームページ(ラジオ) 25 0.9% 16 1.1% 0 0.0% 41 1.0% +0.9%

⑥ SNS（facbook・twitterなど）(友 738 27.3% 308 21.1% 2 10.0% 1,048 25.1% +7.7%

⑦ 旅行代理店、パンフレット 150 5.6% 53 3.6% 0 0.0% 203 4.9% -0.2%

⑧ 友人・知人・家族の口コミ(その他 1,020 37.8% 660 45.2% 14 70.0% 1,694 40.5% -12.6%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① 満足 1,584 58.6% 823 56.3% 9 45.0% 2,416 57.8% +0.5%

② ほぼ満足 706 26.1% 493 33.7% 9 45.0% 1,208 28.9% -2.5%

③ やや不満足 68 2.5% 25 1.7% 0 0.0% 93 2.2% +0.5%

④ 不満足 9 0.3% 2 0.1% 0 0.0% 11 0.3% +0.1%

⑤ 着いたばかりで分からない 334 12.4% 118 8.1% 2 10.0% 454 10.9% +1.5%
計 2,701 100.0% 1,461 100.0% 20 100.0% 4,182 100.0%

① ぜひまた来たい 891 67.1% 629 70.7% 0 0.0% 1,520 68.5% -

② 機会があれば来たい 391 29.5% 241 27.1% 3 100.0% 635 28.6% -

③ どちらでもない 40 3.0% 17 1.9% 0 0.0% 57 2.6% -

④ どちらかといえば来たくない 1 0.1% 2 0.2% 0 0.0% 3 0.1% -

⑤ 来たくない 4 0.3% 1 0.1% 0 0.0% 5 0.2% -
計 1,327 100.0% 890 100.0% 3 100.0% 2,220 100.0%

① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

② JR在来線 50 3.3% 37 3.7% 0 0.0% 87 3.4% +0.5%

③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

⑤ 貸切バス・観光バス 250 16.4% 44 4.4% 0 0.0% 294 11.6% -0.1%

⑥ 高速バス 24 1.6% 3 0.3% 0 0.0% 27 1.1% -0.6%

⑦ 市内バス 9 0.6% 2 0.2% 0 0.0% 11 0.4% +0.3%

⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

⑨ タクシー・ハイヤー 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 0.2% -0.1%

⑩ レンタカー 45 3.0% 7 0.7% 0 0.0% 52 2.1% +0.3%

⑪ 自家用車、社用・公用車 1,107 72.8% 901 89.6% 2 66.7% 2,010 79.4% -0.6%

⑫ 飛行機 7 0.5% 1 0.1% 1 33.3% 9 0.4% -0.3%

⑬ 船舶 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1% -0.1%

⑭ その他 21 1.4% 11 1.1% 0 0.0% 32 1.3% +0.7%
計 1,521 100.0% 1,006 100.0% 3 100.0% 2,530 100.0%

※1「訪問回数」、「再訪意向」、「主要交通手段」は県外者を対象に集計。　　　　※2「訪問回数」は人数を集計。

※3「再訪意向」は、H28第二四半期からの調査項目のため第二四半期から第四四半期までの結果を集計。

（日帰り）
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 65 2.8% 25 4.3% 51 25.2% 141 4.5% -0.1%

② 鳥取県 27 1.2% 14 2.4% 14 6.9% 55 1.8% -0.9%

③ 岡山県 151 6.4% 54 9.2% 16 7.9% 221 7.1% -0.2%

④ 広島県 279 11.9% 104 17.8% 22 10.9% 405 12.9% -0.4%

⑤ 山口県 122 5.2% 36 6.2% 5 2.5% 163 5.2% +0.5%

⑥ 四国 175 7.5% 57 9.8% 2 1.0% 234 7.5% +1.8%

⑦ 九州沖縄 181 7.7% 60 10.3% 2 1.0% 243 7.8% +1.0%

⑧ 近畿 576 24.6% 99 17.0% 52 25.7% 727 23.2% -1.2%

⑨ 北陸東海 239 10.2% 35 6.0% 12 5.9% 286 9.1% -0.5%

⑩ 関東 470 20.1% 85 14.6% 24 11.9% 579 18.5% -0.3%

⑪ 東北北海道 46 2.0% 14 2.4% 0 0.0% 60 1.9% +0.1%

⑫ 海外 11 0.5% 1 0.2% 2 1.0% 14 0.4% +0.0%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① 男性 1,186 50.6% 326 55.8% 126 62.4% 1,638 52.4% -0.3%

② 女性 1,156 49.4% 258 44.2% 76 37.6% 1,490 47.6% +0.3%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① 10歳未満 6 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 0.2% +0.1%

② 10歳代 23 1.0% 1 0.2% 3 1.5% 27 0.9% +0.4%

③ 20歳代 378 16.1% 68 11.6% 22 10.9% 468 15.0% +0.8%

④ 30歳代 359 15.3% 109 18.7% 35 17.3% 503 16.1% -2.7%

⑤ 40歳代 426 18.2% 135 23.1% 43 21.3% 604 19.3% +0.0%

⑥ 50歳代 476 20.3% 138 23.6% 35 17.3% 649 20.7% +1.1%

⑦ 60歳代 475 20.3% 105 18.0% 43 21.3% 623 19.9% -0.7%

⑧ 70歳代 157 6.7% 24 4.1% 17 8.4% 198 6.3% +0.4%

⑨ 80歳代以上 42 1.8% 4 0.7% 4 2.0% 50 1.6% +0.6%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① 日帰り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

② 1泊2日 1,802 76.9% 466 79.8% 90 44.6% 2,358 75.4% -3.0%

③ 2泊3日以上 540 23.1% 118 20.2% 112 55.4% 770 24.6% +3.0%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① ビジネス 59 2.5% 10 1.7% 8 4.0% 77 2.5% +0.3%

② 観光 2,021 86.3% 533 91.3% 165 81.7% 2,719 86.9% +0.6%

③ 帰省・知人訪問 141 6.0% 28 4.8% 22 10.9% 191 6.1% -0.5%

④ その他 121 5.2% 13 2.2% 7 3.5% 141 4.5% -0.4%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① 1人 204 8.7% 48 8.2% 34 16.8% 286 9.1% +0.1%

② 2,3人 1,417 60.5% 346 59.2% 122 60.4% 1,885 60.3% +1.4%

③ 4,5人 381 16.3% 130 22.3% 30 14.9% 541 17.3% -0.8%

④ 6～10人 216 9.2% 40 6.8% 12 5.9% 268 8.6% +1.2%

⑤ 11～29人 101 4.3% 15 2.6% 4 2.0% 120 3.8% -0.7%

⑥ 30人以上 23 1.0% 5 0.9% 0 0.0% 28 0.9% -1.2%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① 自分ひとり 204 8.7% 48 8.1% 34 16.7% 286 9.1% +0.2%

② 家族 1,436 61.0% 428 72.1% 113 55.4% 1,977 62.7% +1.5%

③ 知人・友人 499 21.2% 90 15.2% 42 20.6% 631 20.0% -0.4%

④ 職場・学校の団体 141 6.0% 22 3.7% 12 5.9% 175 5.5% -1.4%

⑤ その他 76 3.2% 6 1.0% 3 1.5% 85 2.7% +0.1%
計 2,356 100.0% 594 100.0% 204 100.0% 3,154 100.0%

① はじめて 2,943 41.9% 523 33.1% 122 33.2% 3,588 40.0% -0.6%

② ２回目 1,048 14.9% 224 14.2% 49 13.3% 1,321 14.7% -4.0%

③ ３回目 584 8.3% 118 7.5% 32 8.7% 734 8.2% +0.9%

④ ４回目以上 2,450 34.9% 715 45.3% 165 44.8% 3,330 37.1% +3.7%
計 7,025 100.0% 1,580 100.0% 368 100.0% 8,973 100.0%

① 雑誌 364 15.5% 91 15.6% 44 21.8% 499 16.0% -0.4%

② 新聞 293 12.5% 78 13.4% 17 8.4% 388 12.4% +3.7%

③ テレビ 34 1.5% 20 3.4% 1 0.5% 55 1.8% +1.1%

④ ラジオ 221 9.4% 69 11.8% 1 0.5% 291 9.3% +0.7%

⑤ 観光ホームページ 18 0.8% 2 0.3% 0 0.0% 20 0.6% +0.5%

⑥ SNS（facbook・twitterなど） 549 23.4% 110 18.8% 50 24.8% 709 22.7% +5.8%

⑦ 旅行代理店、パンフレット 205 8.8% 33 5.7% 23 11.4% 261 8.3% -0.3%

⑧ 友人・知人・家族の口コミ 658 28.1% 181 31.0% 66 32.7% 905 28.9% -11.2%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① 満足 1,555 66.4% 347 59.4% 125 61.9% 2,027 64.8% +6.0%

② ほぼ満足 522 22.3% 181 31.0% 56 27.7% 759 24.3% -2.7%

③ やや不満足 38 1.6% 11 1.9% 1 0.5% 50 1.6% -0.6%

④ 不満足 8 0.3% 2 0.3% 0 0.0% 10 0.3% +0.0%

⑤ 着いたばかりで分からない 219 9.4% 43 7.4% 20 9.9% 282 9.0% -2.8%
計 2,342 100.0% 584 100.0% 202 100.0% 3,128 100.0%

① ぜひまた来たい 1,335 67.9% 337 67.7% 92 61.7% 1,764 67.5% -

② 機会があれば来たい 559 28.4% 139 27.9% 54 36.2% 752 28.8% -

③ どちらでもない 55 2.8% 21 4.2% 3 2.0% 79 3.0% -

④ どちらかといえば来たくない 8 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 9 0.3% -

⑤ 来たくない 9 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 9 0.3% -
計 1,966 100.0% 498 100.0% 149 100.0% 2,613 100.0%

① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

② JR在来線 321 14.2% 44 7.9% 4 2.7% 369 12.4% -0.1%

③ 私鉄・地下鉄 4 0.2% 0 0.0% 1 0.7% 5 0.2% +0.2%

④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

⑤ 貸切バス・観光バス 165 7.3% 24 4.3% 5 3.4% 194 6.5% -1.9%

⑥ 高速バス 67 3.0% 8 1.4% 0 0.0% 75 2.5% -1.6%

⑦ 市内バス 36 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 36 1.2% +0.9%

⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

⑨ タクシー・ハイヤー 8 0.4% 1 0.2% 1 0.7% 10 0.3% +0.3%

⑩ レンタカー 181 8.0% 47 8.4% 2 1.3% 230 7.7% +2.4%

⑪ 自家用車、社用・公用車 1,278 56.4% 401 71.9% 53 35.6% 1,732 58.3% +3.0%

⑫ 飛行機 190 8.4% 26 4.7% 26 17.4% 242 8.1% -4.2%

⑬ 船舶 1 0.0% 1 0.2% 57 38.3% 59 2.0% +0.3%

⑭ その他 15 0.7% 6 1.1% 0 0.0% 21 0.7% +0.5%
計 2,266 100.0% 558 100.0% 149 100.0% 2,973 100.0%

※1「訪問回数」、「再訪意向」、「主要交通手段」は県外者を対象に集計。　　　　※2「訪問回数」は人数を集計。
※3「再訪意向」は、H28第二四半期からの調査項目のため第二四半期から第四四半期までの結果を集計。
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 1,237 24.5% 480 23.5% 68 30.6% 1,785 24.4% -1.7%

② 鳥取県 276 5.5% 50 2.4% 14 6.3% 340 4.7% -1.3%

③ 岡山県 386 7.7% 115 5.6% 16 7.2% 517 7.1% +0.4%

④ 広島県 691 13.7% 562 27.5% 24 10.8% 1,277 17.5% +0.6%

⑤ 山口県 193 3.8% 334 16.3% 5 2.3% 532 7.3% +0.5%

⑥ 四国 260 5.2% 82 4.0% 2 0.9% 344 4.7% +0.6%
⑦ 九州沖縄 240 4.8% 117 5.7% 2 0.9% 359 4.9% +0.6%
⑧ 近畿 830 16.5% 149 7.3% 52 23.4% 1,031 14.1% +0.3%

⑨ 北陸東海 300 5.9% 41 2.0% 12 5.4% 353 4.8% +0.1%

⑩ 関東 553 11.0% 100 4.9% 25 11.3% 678 9.3% -0.3%

⑪ 東北北海道 58 1.2% 14 0.7% 0 0.0% 72 1.0% +0.1%

⑫ 海外 19 0.4% 1 0.0% 2 0.9% 22 0.3% +0.1%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① 男性 2,599 51.5% 1,111 54.3% 142 64.0% 3,852 52.7% +0.5%

② 女性 2,444 48.5% 934 45.7% 80 36.0% 3,458 47.3% -0.5%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① 10歳未満 17 0.3% 3 0.1% 0 0.0% 20 0.3% -0.0%

② 10歳代 69 1.4% 29 1.4% 5 2.3% 103 1.4% +0.1%

③ 20歳代 691 13.7% 216 10.6% 23 10.4% 930 12.7% -0.7%

④ 30歳代 849 16.8% 434 21.2% 37 16.7% 1,320 18.1% -1.6%

⑤ 40歳代 911 18.1% 438 21.4% 47 21.2% 1,396 19.1% +0.6%

⑥ 50歳代 985 19.5% 377 18.4% 37 16.7% 1,399 19.1% +0.7%

⑦ 60歳代 1,052 20.9% 384 18.8% 48 21.6% 1,484 20.3% +0.4%

⑧ 70歳代 375 7.4% 150 7.3% 19 8.6% 544 7.4% +0.2%

⑨ 80歳代以上 94 1.9% 14 0.7% 6 2.7% 114 1.6% +0.3%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① 日帰り 2,701 53.6% 1,461 71.4% 20 9.0% 4,182 57.2% -0.9%

② 1泊2日 1,802 35.7% 466 22.8% 90 40.5% 2,358 32.3% -0.5%

③ 2泊3日以上 540 10.7% 118 5.8% 112 50.5% 770 10.5% +1.4%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① ビジネス 120 2.4% 16 0.8% 8 3.6% 144 2.0% +0.2%

② 観光 4,075 80.8% 1,671 81.7% 174 78.4% 5,920 81.0% -1.6%

③ 帰省・知人訪問 234 4.6% 46 2.2% 24 10.8% 304 4.2% +0.3%

④ その他 614 12.2% 312 15.3% 16 7.2% 942 12.9% +1.2%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① 1人 519 10.3% 138 6.7% 46 20.7% 703 9.6% +0.5%

② 2,3人 2,959 58.7% 1,250 61.1% 130 58.6% 4,339 59.4% +0.1%

③ 4,5人 868 17.2% 490 24.0% 30 13.5% 1,388 19.0% -0.4%

④ 6～10人 408 8.1% 111 5.4% 12 5.4% 531 7.3% +0.9%

⑤ 11～29人 205 4.1% 37 1.8% 4 1.8% 246 3.4% -0.2%

⑥ 30人以上 84 1.7% 19 0.9% 0 0.0% 103 1.4% -0.9%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① 自分ひとり 519 10.2% 138 6.7% 46 20.5% 703 9.6% +0.5%

② 家族 3,191 62.9% 1,549 75.0% 116 51.8% 4,856 66.0% +1.2%

③ 知人・友人 909 17.9% 268 13.0% 47 21.0% 1,224 16.6% -0.8%

④ 職場・学校の団体 310 6.1% 53 2.6% 12 5.4% 375 5.1% -0.7%

⑤ その他 141 2.8% 57 2.8% 3 1.3% 201 2.7% -0.2%
計 5,070 100.0% 2,065 100.0% 224 100.0% 7,359 100.0%

① はじめて 3,888 33.2% 889 19.9% 122 32.8% 4,899 29.6% -1.6%

② ２回目 1,640 14.0% 452 10.1% 49 13.2% 2,141 12.9% -4.0%

③ ３回目 977 8.3% 390 8.7% 32 8.6% 1,399 8.5% +0.6%

④ ４回目以上 5,210 44.5% 2,730 61.2% 169 45.4% 8,109 49.0% +5.0%
計 11,715 100.0% 4,461 100.0% 372 100.0% 16,548 100.0%

① 雑誌 630 12.5% 227 11.1% 45 20.3% 902 12.3% +0.8%

② 新聞 457 9.1% 179 8.8% 18 8.1% 654 8.9% +2.5%

③ テレビ 81 1.6% 45 2.2% 1 0.5% 127 1.7% +0.9%

④ ラジオ 512 10.2% 231 11.3% 3 1.4% 746 10.2% +0.5%

⑤ 観光ホームページ 43 0.9% 18 0.9% 0 0.0% 61 0.8% +0.7%

⑥ SNS（facbook・twitterなど） 1,287 25.5% 418 20.4% 52 23.4% 1,757 24.0% +6.8%

⑦ 旅行代理店、パンフレット 355 7.0% 86 4.2% 23 10.4% 464 6.3% -0.3%

⑧ 友人・知人・家族の口コミ 1,678 33.3% 841 41.1% 80 36.0% 2,599 35.6% -12.0%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① 満足 3,139 62.2% 1,170 57.2% 134 60.4% 4,443 60.8% +2.9%

② ほぼ満足 1,228 24.4% 674 33.0% 65 29.3% 1,967 26.9% -2.7%

③ やや不満足 106 2.1% 36 1.8% 1 0.5% 143 2.0% +0.1%

④ 不満足 17 0.3% 4 0.2% 0 0.0% 21 0.3% -0.0%

⑤ 着いたばかりで分からない 553 11.0% 161 7.9% 22 9.9% 736 10.1% +6.8%
計 5,043 100.0% 2,045 100.0% 222 100.0% 7,310 100.0%

① ぜひまた来たい 2,226 67.6% 966 69.6% 92 60.5% 3,284 67.9% -

② 機会があれば来たい 950 28.8% 380 27.4% 57 37.5% 1,387 28.7% -

③ どちらでもない 95 2.9% 38 2.7% 3 2.0% 136 2.8% -

④ どちらかといえば来たくない 9 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 12 0.2% -

⑤ 来たくない 13 0.4% 1 0.1% 0 0.0% 14 0.3% -
計 3,293 100.0% 1,388 100.0% 152 100.0% 4,833 100.0%

① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

② JR在来線 371 9.8% 81 5.2% 4 2.6% 456 8.3% +0.2%

③ 私鉄・地下鉄 4 0.1% 0 0.0% 1 0.7% 5 0.1% +0.1%

④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

⑤ 貸切バス・観光バス 415 11.0% 68 4.3% 5 3.3% 488 8.9% -1.0%

⑥ 高速バス 91 2.4% 11 0.7% 0 0.0% 102 1.9% -1.1%

⑦ 市内バス 45 1.2% 2 0.1% 0 0.0% 47 0.9% +0.7%

⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%

⑨ タクシー・ハイヤー 14 0.4% 1 0.1% 1 0.7% 16 0.3% +0.2%

⑩ レンタカー 226 6.0% 54 3.5% 2 1.3% 282 5.1% +1.4%

⑪ 自家用車、社用・公用車 2,385 63.0% 1,302 83.2% 55 36.2% 3,742 68.0% +1.3%

⑫ 飛行機 197 5.2% 27 1.7% 27 17.8% 251 4.6% -2.3%

⑬ 船舶 3 0.1% 1 0.1% 57 37.5% 61 1.1% +0.1%

⑭ その他 36 1.0% 17 1.1% 0 0.0% 53 1.0% +0.6%
計 3,787 100.0% 1,564 100.0% 152 100.0% 5,503 100.0%

※1「訪問回数」、「再訪意向」、「主要交通手段」は県外者を対象に集計。　　　　※2「訪問回数」は人数を集計。
※3「再訪意向」は、H28第二四半期からの調査項目のため第二四半期から第四四半期までの結果を集計。
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